

马刺115:129勇士西决出局,吉诺比利动情离场 所以,这是最后的告别?

国象联赛 景芝小胜杭州

本报讯(记者 许恺玲 实习生 管媛媛) 5月23日,2017“映美杯”中国国际象棋甲级联赛的第5轮比赛在浙江省兰溪兰湖度假区举行。经过一天的厮杀,山东景芝酒业队力擒杭州银行队。本轮重庆、北京和河北队各自攻克强敌赢得比赛,浙江队被老对手深圳队逼平,上海队经过五轮苦战最终惜败河北队。

本轮比赛景芝两员大将温阳、卜祥志先后赢下杭州队白金石、马群。之后,在第三台作战的山东队赵骏与杭州队高睿握手言和,景芝女将章晓雯顶住了压力逼平对方强手顾天璐。尽管最后一台作战中张岚琳遗憾落败,但山东队胜局已定,最终3:2收获联赛第二站首胜。

山东队在上一站比赛中成绩不尽如人意,本站联赛开始,景芝将士们也意欲扳回一城,所以棋手们本轮铆足了力气,蓄势待发。在温阳首场告捷的情况下,山东队主教练卜祥志同时发力,鲁军又得一分。而作为国象第二站比赛的开幕战,山东队首场告捷,也让队伍士气大振。联赛兰溪站共3轮比赛,期待山东景芝队能够乘胜追击,带来更多惊喜。

不过山东队的惊喜远不止在赛场。5月29日,山东队三位大将卜祥志、温阳、赵骏将携手韦奕、徐俊、侯逸凡在齐鲁酒地与2017年全国国际象棋棋协大师赛(潍坊站)的参赛选手和当地棋迷进行车轮大战,与冠军过招、与棋后论棋,棋迷们不容错过。



马刺被淘汰后,吉诺比利向现场球迷致意。 新华社发

本报记者 刘伟

马刺没能阻挡住勇士势如破竹的狂扫,他们在主场再遭失利,被对手横扫出局。比赛最后时刻,在马刺全场球迷高分贝的“马努”呼喊声中,吉诺比利高举着手臂,红着眼眶走向了甬道,走向了未知的明天。

没有了邓肯,没有了帕克,甚至没有了莱昂纳德,马努还会在NBA继续战斗下去吗?

球风妖冶而又风骚的吉诺比利,骨子里是个性情中人。2016年,在里约采访奥运

会时,在现场看到了阿根廷出局后,吉诺比利夺眶而出的泪水,在告别国家队的时候,“妖刀”的哭泣痛彻心扉,甚至令巴西在座的观众,也忍不住黯然神伤。那一哭,深深地震撼了我。

所以当吉诺比利又一次红着眼眶,面对15年的拥趸时,你没法不认为,这将是他的最后一场职业篮球。当一个长发飘飘的男人,用十五年时间告诉你了篮球,也告诉你了人生,以一个秃头大叔的样子离去,伤感顿时会击碎你本就脆

弱的心理防线。

其实,我们早就知道,吉诺比利的日子不多了,他已经39岁,他随时都会退役。他最完美的搭档邓肯,早已刀枪入库,马放南山,享受起闲云野鹤的散淡生活。另一位老弟帕克,从法国小跑,变成了法国老爷车,今年又彻底爆胎,能否修好,性能几何,都是大大的问号。当一位老派的生活里,只剩下波波维奇,生活会很无趣。

人们更相信,这会是马努的告别,不仅因为眼泪,还因

为那份马刺式的低调,马刺式的冷幽默,“我觉得在这个系列赛自己打得还不错啊,对球队还有用。我觉得自己还能继续打,但我感觉球迷们好像希望我退役一样……”

我们当然希望马努离去的脚步放缓一些,但此时告别,也将是最好的归宿,“不管是退役还是不退,这个选择都非常美好。这个年纪我继续打球,会享受每一天的生活;退役陪伴家人,我可以做一个好爸爸,带着他们出去玩。不管怎么选,这都不是悲伤的结局。”

5亿大派奖火爆进行中 体彩大乐透送8注头奖 奖池35.65亿

5月22日,体彩大乐透迎来第17058期开奖,8注头奖分落6个省份,分别被江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、广东(基本3注 追加2注)、新疆(基本1注 追加1注)幸运儿擒获,其中有3注采用追加投注。本期基本投注头奖单注奖金800万元(含派奖奖金102万元),追加投注头奖单注奖金1281万元(含派奖奖金163万元)。

本期体彩大乐透前区开奖号码为“14、18、20、21、28”,后区号码“03、06”。数据显示,广东中出的3注头奖均出自广州,其中2注1281万元的追加头

奖,是出自同一站点的2张彩票,投注时间相隔1天,投注方式与金额相同,均为15元5注追加单式投注,若这2张彩票出自一人之手,则该位中奖者将中得2562万头奖。另1注800万元基本头奖出自另一家站点,中奖彩票是一张“7+2”小复式票,投注金额42元,单票中奖金额802万元。

新疆中出的1注1281万元的追加头奖出自伊犁州,中奖票是一张“11+3”复式票,该票不仅中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖30注,还中得若干小奖,单票中奖金额1324万元。江苏中出的1注800万元头奖出自

无锡,中奖彩票是一张10元5注单式票。浙江中出的1注800万元头奖出自宁波,中奖彩票是一张“6+2”复式票,投注金额12元。河南中出的1注800万元头奖出自信阳,中奖彩票是一张“8+3”复式票,投注金额336元,该票除中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注以外,还中得若干小奖,单票中奖金额820万元。湖北中出的1注800万元头奖出自黄冈,中奖彩票是一张“5+4”复式票,投注金额12元。

由此可见,追加投注可多得480万元的追加奖金(含派奖奖金61万元),所以提醒大家,投注大乐透勿

忘加1元进行追加投注。

本期二等奖开出107注,每注奖金7.5万余元;其中55注采用追加投注,每注多得奖金4.5万余元。三等奖开出1663注,每注奖金2005元;其中661注采用追加投注,每注多得奖金1203元。

本期开奖结束后,35.65亿元奖池金额滚入第17059期开奖。下期头奖派送1000万,固定奖派奖奖金余额2458万目前,大乐透5亿大派奖活动已经派奖15期,一等奖已派奖1.5亿元,四、五、六等奖已派奖2.75亿元。(张慧蕊)

滨州体彩 助力残疾人就业相亲会

5月18日,在第二十七次“全国助残日”即将到来之际,由滨州市残疾人联合会、滨州传媒集团主办的滨州市第八届残疾人就业洽谈会暨相亲会在滨州市残联康复中心举行。为帮助残疾人自力更生,拓宽就业渠道,滨州分中心秉承“公益体彩乐善人生”的理念积极参与了本次残疾人就业相亲会,并在会场设立体彩加盟就业咨询展位。

上午9时许,滨州体彩加盟就业咨询窗口前,便围满了前

来咨询创业的残疾人朋友,滨州体彩工作人员热情的接待了他们。交流中,工作人员耐心、细致的向有意向的残疾人朋友解答体育彩票经营及销售政策,截至活动结束,有6名残疾人朋友填写了加盟报名表。据悉,自滨州体彩成立以来,为数十位残疾人提供了工作就业岗位,年平均个人收入超过了5万元,他们通过经营体育彩票,不仅解决了自身的温饱问题,还找到了生活的自信,走向了致富之路。(李潇)



体彩“手机在线”送惊喜 淄博小伙喜中2万元

近日,体彩“手机在线”给淄博彩友送来“百宝箱”大奖2万元,让人羡慕不已。

“真没想到,这玩法这么给力,刚装上有俩月吧,偶尔想起来玩几张,就中了2万元大奖!”这是日前淄博小伙小W来到市体彩中心兑奖时一直念叨的一句话,其高兴兴奋之情溢于言表。原来,小W一直特别喜欢玩体育彩票,而接触体彩“手机在线”,则是最近一段时间。“我的工作出差还比较多,有时候就没法买了,对于守号大乐透什么的,确实挺不方便的。后来老板推荐我试一下‘手机在线’,我才知道还有这种方式,安装尝试了几次真是很方便,这段时间也中了些小奖。没想到大前天吧,我闲的没事就想刮几张玩玩,买了10张,然后找到界面慢慢刮,第2张就出了这2万元大奖,真是太棒了!”(乔超)